
R E I S E G E N U S S 

Gauderfest 02. - 05. Mai 2024

REISE-INKLUSIVLEISTUNGEN
•	 Fahrt im modernen Reisebus (EURO 6)
•	 Reiseleitung ab/bis Wien
•	 Bordfrühstück bei Anreise, 1 Glas Sekt,
•	 3 Übernachtungen im Hotel Pachmair****
•	 More inclusive 3/4 Verwöhnpension mit 

Menüwahl und Suppen-, Vorspeisen-, Salat-, 
sowie Dessertbuffet

•	 Grosses Frühstücksbuffet mit Sektbar
•	 Täglich Kaffeejause
•	 Tischgetränke beim Abendessen inklusive
•	 Begrüßungsobstler im Souvenirglas
•	 Teilnahme an Pachmairs Musikantenparade
•	 Relax-Badecenter mit beheiztem 

Panoramapool, Sauna & Whirlpool
•	 Alle Eintritte und Besichtigungen bei den 

Ausflügen lt. Programm inklusive
Nicht inkludiert: Reiseversicherung, pers. Ausgaben

Zillertaler Gauderfest - Musikhotel Pachmair

I      Reiseveranstalter Pachmann Touristik GmbH, GISA-Zahl: 28374480, Kaiserstrasse 119, 1070 Wien, Tel.: 01/934 68 73         I

Jährlich am 1. Wochenende im Mai findet das traditionelle Gauder Fest – Österreichs größtes Frühlings- und 
Trachtenfest – in Zell am Ziller statt. Rund 30.000 Besucher kommen an diesem Wochenende ins Zillertal und 
verwandeln die Marktgemeinde in ein buntes Farbenmeer. An allen Tagen ist für ein abwechslungsreiches und 
spannendes Programm gesorgt.

BUSREISE

TERMIN

PREIS PRO PERSON

02. Mai bis 05. Mai 2024 
Abfahrt Wien Floridsdorf am Spitz   07:00 Uhr
Abfahrt Wien Westbahnhof                07:30 Uhr

im DZ €699,-
EZZ € 119,-



REISEPROGRAMM:

Tag 1
Anreise ins Zillertal

Busanreise ab Wien ins beliebete Zillertal, auf dem 
Weg bleibt genügend Zeit für Mittagessen (fakultativ), 
sowie eine Überraschungsverkostung. Ankunft im 
Musikhotel Pachmair bei einem Begrüßungsobstler.

Tag 2
Hintertuxer Gletscher - Eis-Palast

Der Hintertuxer Gletscher ruft! Begeben Sie sich mit uns 
auf einen atembraubenden Ausflug mit der Hintertuxer 
Gletscherbahn hinauf auf schwindelerregende 3.250 
Meter. Bereits die Auffahrt mit der höchstgelegenen 
Zweiseilumlaufbahn der Welt ist ein Erlebnis. Auf der 
großen Panoramaterrasse erwartet uns ein herrlicher 
Ausblick auf den Hochgebirgs-Naturpark Zillertaler 
Alpen und ein atemberaubender Weitblick von der 
Zugspitze über die Dolomiten bis zum Großglockner. 
Natürlich darf ein Besuch inklusive Basistour im 
Natur Eis Palast nicht feheln, wo Sie mit uns folgendes 
entdecken können: 10 m lange Eiszapfen & bizarre 
Eisgebilde,der tiefste Forschungsschacht in einem 
Gletscher weltweit, ein Gletschersee 30 m unter 
der Skipiste, eine Eiskapelle, die Entdeckungshalle, 
Jubiläumshalle, der Bergschrundblickgang, sowie die 
Brückenspalte. Den Abend verbringen wir bei Live-

Musik Unterhaltung im Hotel.

Tag 3
Schloss Tratzberg - Gauderfest

Das wunderschöne Schloss Tratzberg ist nur mit 
Führung zu besichtigen, darum machen wir uns 
heute nach dem Frühstück auf, um genau dies 
zu tun. So wird sichergestellt, dass wir Ihnen die 
Räumlichkeiten in jahrhunderte altem Originalzustand 
präsentieren können. Erkunden Sie mit uns den 
berühmten Habsburgersaal oder das beeindruckende 
Königinzimmer und staunen Sie über die filigranen 
Arbeiten und Details. Vielleicht entdecken Sie ja 
auch eine der zahlreichen Geheimtüren. Nach der 
Besichtigung bietet sich uns die Möglichkeit zur 
Einkehr .Am Nachmittag fahren wir zur Kaffejause ins 
Hotel um danach auch schon das Zillertaler Gauderfest 
zu besuchen!

Tag 4
Gauderfest - Heimreisen

Bevor wir am Nachmittag die Heimreise Richtung Wien 
antreten, bleibt noch genug Zeit um das Gauderfest mit 
dessen Highlights den beliebten Umzug zu erleben.
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